

朱家臣看望慰问彭秀英家属

本报讯 (记者 普淑娟 通讯员 郁发顺) 6月1日上午,市委常委、政法委书记朱家臣,在市政府党组成员、市公安局局长姚天民的陪同下,来到淮阳县王店乡祝寨行政村打鸡园村彭秀英家中对其亲属进行慰问并送去一万元慰问金。

在彭秀英家中,朱家臣向其女儿刘荣送去了一万元慰问金,说:“关键时候,把死亡的危险留给自己,把生的希望留给他人。你的母亲很了不起,很伟大,是一个朴素的人,是一个无私的人,是一个乐于助人的人,是一个困难面前勇于献身的人。作为一名有着46年党龄的老党员,在生与死的关键时刻勇救他人而英勇牺牲,值得当代人敬佩,值得后人永远怀念、敬仰。我代表周口市委、市委政法委向你母亲表示崇高的敬意和深切的哀心。”

省见义勇为基金会秘书长郑献春赴淮阳看望慰问彭秀英家属

本报讯 (记者 普淑娟 通讯员 郁发顺) 6月2日上午,省见义勇为基金会秘书长郑献春在省见义勇为基金会周口分会有关负责同志的陪同下,前往彭秀英老人的家中对其实属进行看望慰问,并送上了万元慰问金。

在彭秀英老人的家中,郑献春握着彭秀英大女儿刘荣的手深情地说:“你母亲的英雄事迹感动了中原大地,这是一种光荣,不仅是周口人民的光荣,也是河南人民的光荣。作为一名老党员,她在关键时候舍己为人的做法,体现出了共产党人的先进性和英雄本色,值得人们学习。市县两级的主要领导都来进行了看望慰问,并作出了批示,

彭秀英的大女儿刘荣说:“我母亲只是做了一个共产党员应该做的事,可是却牵动了各级领导和广大群众的心,真心地感谢各位领导和社会上的人好。我们将会继承母亲的遗志,发扬和传承见义勇为、无私奉献的精神和品质,为社会做出应有的贡献。”

第十一届“网上看河南”采风团走进周口

本报讯 (记者 王艳) 6月2日,第十一届“网上看河南”采风团成员仔细聆听导游的讲解,体验太昊陵千年古庙会的人文内涵,感知远古人类文明的深邃和渊源。中国网河南频道的张亚婷告诉记者:“淮阳是一个文化底蕴深厚的地方,淮阳之行是我这次河南采风活动中印象最深刻的一次。我们平常提到太昊伏羲氏,总觉得他是一个神话,很遥远。这次来到淮阳,了解到伏羲氏在这里建都立业,用先进文明引导先民告别荒蛮、跨入人类文明的第一道门槛,他为人类的发展作出了不可磨灭的贡献。”在淮阳期间,采风团还观看了民间艺人现场制作泥泥狗,并坐船游览龙湖。

在鹿邑太清宫景区,采风团的记者编辑怀着景仰的心情参观了太极殿、圣母殿、阴阳柏、望月井、大宋重修太清宫碑等景点。

当日上午,在淮阳太昊陵,采

我市涉外领事保护宣传月活动启动

本报讯 (记者 刘彦章) 6月2日上午,全市涉外领事保护宣传月活动启动仪式在开发区市政综合楼举行。副市长田永红出席启动仪式。

领事保护指中国驻外国领事馆或领事官员,根据中国的国家利益和对外政策,于国际法许可的限度内,在国外保护中国及中国国民的权利和利益的行为。

据悉,近年来,随着我市开放带动战略的实施,我市公民和企业“走出去”的势头强劲,促进了对外的友好往来,推动了我市各界的对外交流与合作的发展。但海外安全形势日益严峻,利益主体对怎样保护其利益的要求越来越高。

原驻马店人大常委会主任段腊梅莅周考察慈善工作

本报讯 (记者 窦娜) 近日,原驻马店人大常委会主任段腊梅一行莅临我市,就慈善工作和我市进行交流学习。市慈善总会会长朱岫峰,副校长刘家珍、张耀荣亲切接见了参访团一行。

在座谈会上,市慈善总会有关负责人详细介绍了我市慈善网络的构建、救助项目的开展以及募集资金、对外合作交流等工作情况。据悉,截至目前,市慈善总会累计募集善款及争取合作项目资金达1.6263亿元,救助贫困群众131707人。

悼。你母亲英勇救人虽然是一瞬间的事,但他的行为是伟大而光荣的,她的这种舍己救人的无私奉献精神将流芳百世,值得广大周口人民学习,在她的身上充分显现了一个优秀共产党人的本色,全市政法干警都要学习和宣扬你母亲的这种精神。这种品质、这种作为,争做乐于助人的人和关键时刻勇于献身的人。朱家臣还叮嘱淮阳县相关部门要竭尽全力处理好英雄的后事,照顾好她的家人。

彭秀英的女儿刘荣说:“我母亲为我们树立了榜样,是我们的骄傲和自豪,我们将会继承母亲的遗志,继续发扬乐于助人、舍生忘死、无私奉献的精神和优秀品质,按照母亲的精神教育好我们的孩子,做一个好人,多为社会贡献爱心。”

(上接第一版)要通过读书思廉、廉政宣誓、廉政党课、典型教育等活动,帮助广大党员干部,树立正确的人生观、政绩观和价值观;通过学廉考廉、心理咨询、亲情助廉等活动,增强自律意识,克服放任心理,做到秉公用权,不以权谋私;通过关爱联系、下访巡访、思想汇报等活动,查找党员干部在党性、党风、党纪方面存在的突出问题,及早提醒,及时教育,果断纠正,从而打造一支为民、务实、廉洁、高效的干部队伍,营造风清气正、人和业兴的社会氛围,实现反腐倡廉建设的新突破,开创中原崛起河南振兴的新局面。

徐光在讲话中指出,要提高认识,深刻理解开展党员干部关爱教育工作的重要意义。党员干部关爱教育工作,就是坚持以人为本的理念,建立健全强化预防、严格教育、

注重保护的管理监督机制,突出运用“温情式”、“暖色调”、“人性化”的教育方式,有效预防腐败,促进党员干部健康成长、廉洁干事。各级各部门要充分认识到开展关爱教育工作是适应反腐倡廉形势的需要,是转变党员干部作风的需要,是党员干部健康成长的需要,要提高思想认识,切实抓紧、抓实、抓好。

徐光要求,要突出重点,扎实开展好党员干部关爱教育工作。一要建立关爱谈心制度,打造交流平台。要着力打造党员干部关爱之家等形式的谈心交流平台,结合党员干部党性党风党纪教育,结合群众反映的热点难点问题,及时了解党员干部思想、工作、生活状况,在萌芽状态就教育提醒,在量变阶段就及时介入,满怀真情关心爱护党员干部,把人文关怀贯穿关爱教育工

作的始终,引导党员干部时刻绷紧廉政建设这根弦,体现对党员干部的关爱和帮助。二要强化理想信念教育,筑牢廉政防线。要紧密结合党员干部思想实际,探索理想信念教育的新途径、新方式和新方法,从教育观念、教育内容、教育载体等方面大胆改革创新,注重党内关怀和心理疏导,增强理想信念教育的吸引力、感召力,引导党员干部把理想信念转化为促进科学发展与社会和谐的实际行动,转化为发展和实现广大人民群众根本利益的工作实践,增强党员干部廉洁自律意识,做到不懈怠、不失责、不腐败,守住做人、从政、为官的底线。三要发扬求真务实作风,务求工作实效。要注重调查研究,坚持实事求是,通过召开民主生活会、党员干部思想专题汇报会、下访巡防、调查问卷等形式,真正了解党员干

部的廉政状况,尤其是要围绕权、钱、人、物等敏感问题,对关键环节、重点部门和重点岗位开展调研,查找党员干部在党性党风党纪方面存在的突出问题,认真研究分析,切实加以解决。四要注重不良情绪引导,促进心理健康。正确对待党员干部中存在的“心理失衡”和“心理疲劳”等心理方面存在的问题,采取呵护、规劝、倾谈、宣泄等多种方式,教育党员干部正确对待权力、名利、监督,在需要面前学会选择,在诱惑面前学会放弃,在原则面前学会坚守,保持一个干净的心灵、一个清白的名声、一个廉洁的口碑,达到教育和挽救的目的。

徐光强调,要狠抓落实,提高党员干部关爱教育工作水平。要加强组织领导。全市各级各部门特别是各级纪检监察机关要充分认识开展关爱教育工作的重要性和必

要性,站在加强党的建设、提高党的执政能力、保持党的先进性和纯洁性的高度,安排部署好这项工作,要形成工作合力。各级各单位要从全局出发,大力支持,密切配合,广泛宣传发动,认真开展工作;要注重工作创新。各级各单位要结合实际,积极探索,创新工作方法,丰富活动载体,推进纪检监察各项工作全面开展。

市委常委、市纪委书记杨正超主持启动仪式。

省纪委常委、秘书长侯玉林,省纪委宣教室主任于善法,省纪委办公厅主任连红兵,省预防腐败局一室主任刘孟连,市委副书记吕彩霞,市人大常委会主任李洪民,市政协主席穆仁先等领导出席启动仪式并在主席台就座。在周的副厅级领导干部,各县市区、市直及驻周单位副处级以上干部参加会议。

全市党员干部关爱教育工作启动

门要转变作风,把工作要做实、做细,以工作的实际成效取信于民。

徐光表示,尹晋华书记此次调研,其思想方法、工作方法和务实的作风,为基层干部作出了表率。下一步,周口要认真学习领会,举一反三,不断提升工作水平;要抓好尹晋华书记讲话精神的贯彻落实,按照产业为基、就业为本的要求,求真求实效,抓好新型农村社区建设中的规划、土地流转、产业支撑、公共服务设施等重点工作,争取通过扎实有效的工作,走出有周口特色的“三化”协调科学发展的路子。

徐光希望西华县在今后的发展中要发挥“三个优势”。一要发挥省纪委包村联镇的优势,抓好新风村建设,严把规划设计关和工程质量关,而且要配备齐全水、电、气、管网等基础设施,完善教育、医疗、商业等配套设施,充分彰显社区特色,增强新型农村社区的吸引力。要在保证产业耕地的同时,不减少耕地面积,集约节约土地,为产业发展提供平台,通过兴办企业、办好企业,吸纳更多的农民工就业,通过村级集体经济的发展,促进社区的可持续发展。要创新思路,开动脑筋,多渠道筹措资金,加大对新型农村社区公共基础设施建设的投入力度,特别是要做好污水治理工作,搞好排水管道建设,通过新型农村社区建设,改善群众生活条件,提升群众生活质量,优化群众生活环境,真正让群众搬得进、住得好。他特别强调,新型农村社区建设要坚持因地制宜,充分尊重农民意愿,调动农民的积极性,稳步推进,不急于求成,不强迫命令,不搞一刀切,坚决杜绝形式主义。各级各部

展,在改革中创新。要强化自身建设,保持队伍纯洁性,努力成为一支政治坚定、公正廉洁、纪律严明、业务精通、作风优良的纪检监察干部队伍。

王明口镇做好三夏期间防火工作

本报讯 (记者 史磊 通讯员 孙志军) 三夏生产伊始,项城市王明口镇及早部署,明确分工,强化责任,确保今年三夏期间防火工作扎实深入开展。

强化宣传。该镇召开了秸秆禁烧工作动员会,在重要街道、路段悬挂宣传横幅50幅,行政村悬挂条幅150幅,张贴标语2000张,出动宣传车9辆,发放“秸秆禁烧八不准”10000份。各中小学上好一堂安全生产课,通过“小手拉大手,学生带家长”,广泛深入地宣传秸秆禁烧工作,做到家喻户晓、人人皆知。

强化领导。该镇成立三夏防火指挥部,由镇党委书记任政委、

镇长任指挥长,把全镇分为9个战区,实行班子成员包点、镇干部包村、村干部包组包地块的“三包”责任制,全镇形成了“纵到底、横到底、全方位、无死角”的秸秆禁烧工作格局。

强化措施。该镇搭建9个战区指挥部,要求各行政村按照“五个一”的标准搭建指挥棚,即:有一名镇干部带队、一班人员值守、一套消防措施、一套值班制度、一套消防设备,做到办公地点、人员、车辆、经费“四落实”,形成上下贯通、左右联动、行动迅速、运转高效的工作机制,做到一旦出现火情,立即投入战斗。

强化领导。该镇成立三夏防火指挥部,由镇党委书记任政委、

镇长任指挥长,把全镇分为9个战区,实行班子成员包点、镇干部包村、村干部包组包地块的“三包”责任制,全镇形成了“纵到底、横到底、全方位、无死角”的秸秆禁烧工作格局。

强化措施。该镇搭建9个战区指挥部,要求各行政村按照“五个一”的标准搭建指挥棚,即:有一名镇干部